Познакомлюсь с девушкой

Если у нас на форуме ты задашь вопрос: как мне познакомиться с девушкой, с вероятностью 99% получишь ответ: подойти познакомься. Те, кто тебе так пытаются отвечает, самоутвердиться, потому что в свое время им на такой же вопрос ответили точно так же. Они отвечают абсолютно правильно, хоть и не так, как хотелось бы вопрошающим. Но пока пара слов о том, почему важно уметь знакомиться девушками.

Большинство мужчин ограничиваются своим кругом общения. Одноклассники, одногруппники, коллеги работы, 2-3 компании знакомых. И получается, что они находятся в позиции «выбираемого», так как в этих компаниях девушек мало, а тех, которые нравятся, еще меньше. А если мужчина попадает в такую позицию, он изначально проигрывает женщине в отношениях. Не он будет лидером, а им будут руководить. Это происходит из-за отсутствия альтернатив, многие мужчины соглашаются отношения, потому что: так комфортнее, есть регулярный,

хоть и посредственный, секс, сейчас нет лучшего варианта, ну и так далее, добавь свою причину. Когда ты интересен как мужчина только одной-двум девушкам, ты становишься зависимым от их мнения. Если не они — то кто? Такая неизвестность отпугивает многих, ведь нужно будет что-то делать, и ты отказываешься от большего, довольствуясь меньшим. Если тебе все равно закрывай наш сайт, тебе с нами не по пути. Если ты умеешь знакомиться на улице, регулярно это делаешь, не скрываешь своих желаний — ты искренен сам с собой. Девушки это чувствуют, они любят охотников, любят

победителей. Да и самому приятнее становится. Кто бы что говорил, а нам важно чувствовать себя уверенными. Но как же познакомиться? Как сделать первый шаг, что сказать, как она отреагирует. В Интернете можно найти кучу ответов на эти вопросы, огромное количество первых фраз, разборы различных ситуаций, примеров, но от этого не легче. Начитавшись мотивирующих статей, ты выбегаешь из дома на улицу, и начинается. Девушки не настроение не то, одет плохо, да и вообще. Понимаю. Это действительно тяжело. И тут у меня две новости. Хорошая — я

сейчас постараюсь тебе помочь. Плохая — все равно тяжело будет. И если на тренингах я бы сказал: обращайся к нашим сапортам, они помогут, в статье я скажу тебе так: упрись, но сделай. Но сначала помощь. Первое и самое главное задание Напиши на бумаге первую фразу, которую ты скажешь девушке. Найди её в интернете, придумай сам — не важно. Лично мне нравятся фразы, составленные по структуре

<приветствие> <что ты тут делаешь> <что ты хочешь> ПРИМЕР: Привет! Я тут своих знакомых жду, ты мне просто понравилась, давай пообщаемся.

Понравится — познакомимся. Так вот, эту фразу выучи наизусть и 20 раз прорепетируй перед зеркалом. Обрати внимание свою осанку, на улыбку, на жесты. Добейся того, чтобы фраза звучала хорошо. Это задание ты наверняка пропустишь, но оно крайне важно. Ты же хочешь чувствовать себя комфортно при знакомстве? Тогда не поленись, отрепетируй. Тебе должно нравиться, как ты это произносишь. Теперь на улицу. Страшно? Я не буду тут писать о страхах. Я не знаю, как именно ты достучишься до себя: может, ты поспоришь сам с собой или позовешь друга, чтобы он

помог. Я не знаю. Но если ты хочешь познакомиться начинай действовать. Не доводи эти тренировки до абсурда, но старайся знакомиться регулярно. Еще Эйнштейн определял сумасшествие, как выполнение одних и тех же действий в надежде на разный результат. Так что меняйся, пробуй по-другому, делай хоть что-то. И запомни сохраняя привычный тебе образ жизни, не выходя за пределы своих рамок комфорта и лишь читая статьи в интернете, свою любовь ты не найдешь. Нужно В действовать! умении есть две знакомиться составляющие: мотивация

технология. Про мотивацию мы поговорили, и если перечитываешь эту статью не в первый раз и уже имеешь опыт подхода к незнакомым девушкам на улице, то давай поговорим про технологию. Что тут важно? Важно понять, что ты стодолларовая купюра, чтобы нравиться каждой. Это любимая фраза нашего тренера Михаила Ширина. Михаил обучает в основном индивидуально, ему приносят кучу денег, чтобы научиться общаться с девушками (в частности, знакомиться). даже у него случаются осечки. Я сам лично видел, что Михаила отшивают. Но, во-первых, это

случается редко. Во-вторых, он не переживает из-за этого сильно и продолжает регулярно знакомиться. Теперь о тебе. Если ты будешь знакомиться, тебя будут отшивать. Просто прими это. Может быть такое, что тебя отошьют 20 раз подряд, нормальное же знакомство получится лишь на 21 раз. И если ты остановишься на 5 разе, то удачного знакомства не будет никогда. 5 правил, которые повысят твою эффективность в разы Вот основные правила подхода, соблюдая которые тебе будет легче получить положительную реакцию от девушки:

Когда подходишь к девушке, не залезай в её личное пространство — находись на его границе. Эту границу легко найти: впереди человека — вытянутая рука, по бокам — ладонь, сзади — рост. Поэтому если подходишь девушке спереди, останавливайся на расстоянии вытянутой руки. А еще лучше подходить сбоку. При этом подходи с той стороны, где у девушки нет сумочки. Перед тем как заговорить, постарайся обратить на себя внимание. Сделай паузу, загляни ей в глаза. Если она в плеере — покажи, что ты ей что-то хочешь сказать. Дело в том, что если ты появишься ниоткуда и сразу начнешь

говорить, ты её просто испугаешь. Исправить можно все, но зачем создавать себе лишние проблемы? Первое впечатление сложно изменить, поэтому старайся сразу делать правильно. Когда подходишь, обрати внимание на свою осанку: спина должна быть прямой. Улыбайся, смотри ей в глаза. Улыбка демонстрирует твое добродушие, а взгляд в глаза — уверенность. Жестикулируй. Не прячь руки, подсознательно этого будут бояться. В карманы тоже плохо. Если чувствуешь, что руки «плетьми весят» и тебе удобно, займи их бутылкой с минералкой или рукой девушки.

Говори достаточно громко. Если девушка вынуждена тебя переспрашивать — это плохо и для знакомства, и для тебя как для мужчины. Теперь о твоей цели. Знакомство считается успешным, если она согласилась с тобой встретиться еще раз. Обычно при этом обмениваетесь телефонами. Простую «стрельбу «стрельбу телефончиков» мы оставим другим проектам. Поэтому при знакомстве важно создать интерес и желание встретиться, значит нужно не «отжать номер свалить», а пообщаться. Хотя есть и исключения: если ты кудаочень спешишь, можно

подойти и сказать, что ты спешишь, но увидел её и не смог пройти мимо. Что было бы здорово встретиться еще раз, когда никто не спешит и за чашкой кофе, спокойно познакомиться вновь.

Возможно, Вам будут интересны и эти статьи:

Рост,	парней,	которн	ый н	равится	деву	шкам
-------	---------	--------	------	---------	------	------

Имена девушек, которые нравятся мужчинам

Как же найти свою половинку

Друзей находить легко

Как же найти подругу

Как с девушкой познакомиться

Где можно найти девушку

Как найти себе вторую половинку

Где можно быстро найти друзей

Какие девушки нравятся парням больше

Мужчинам нравятся загадочные девушки

Характеры девушек, которые нравятся парням

Хочу нравиться всем парням

Начать нравится парням легко

Цветы, которые нравятся девушкам

Что привлекает внимание в девушках

Какие парни нравятся девушкам больше

Почему девушки нравятся мужскому полу

Где найти скромную девушку

Нравишься ли ты девушке